

1 сентябрь № 77 (418) 1936

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПЕТРОВСКИЙ УДАРНИК

PETROVSKIN ISKURI

1 СЕНТЯБРЯ 1936

Орган Петровского РК ВКП(б), РИКА и профсоюзов

№ 77 (418)

Да здравствует XXII Международный юношеский день

XXII Международный юношеский день

Двадцать второй год празднуется этот замечательный день молодежи. Возникнув в первый год империалистической войны под лозунгом борьбы с войной, Международный юношеский день стал традиционным праздником революционного молодого поколения всего мира. Это—день смотра сил революционной молодежи, день борьбы за завоевание масс трудящейся молодежи на сторону пролетарской революции.

Лозунги борьбы с империалистической войной— важнейшие лозунги Международного юношеского дня. Опасность новой мировой войны с каждым годом возрастает

Тот факт, что на одной шестой земного шара рабочим и крестьянам удалось свергнуть капитализм и создать счастливую социалистическую жизнь, заставляет врагов мира особенно бешено вести подготовку к новой империалистической войне. С приходом к власти в Германии и некоторых других странах фашистов— этих самых свирепых врагов пролетарской революции, самых разнуданных представителей крупного финансового капитала—угроза миру возросла неимоверно. Никогда еще война не подготовлялась более ожесточенно и открыто, чем сейчас. Наиболее нагло и провокационно ведут себя такие империалистические страны, как Германия и Япония. Это—два главные очага войны.

Революционная молодежь—пламенный противник империалистической войны. На знаменах XXII Международного юношеского дня написаны лозунги борьбы против опасности войны, за мир, за защиту Советского Союза.

Советская молодежь празднует Международный юношеский день с чувством гордости за ту счастливую и радостную жизнь, какую создали в нашей стране трудящиеся под водительством большевистской партии и великого Сталина. В этот день советская молодежь провозглашает свой лозунг—спасибо Сталину за счастливую молодость! Право на труд, право на отдых, право на образование,—эти права стали реальностью для советской

молодежи, социализм стал действительностью нашей жизни.

Х съезд комсомола наметил большую программу борьбы за воспитание и образование советской молодежи. XXII Международный юношеский день проходит в нашей стране под знаком еще большего укрепления воспитательной работы комсомола, под знаком усиления влияния комсомола на все слои молодежи. Комсомол снова и снова проверяет свою работу по воспитанию и образованию молодежи на всех участках, начиная от школы, вуза и кончая ликвидацией неграмотности производственно-технической учебной стахановцев.

Разворачивание стахановского движения—крупнейшая задача комсомола. XXII Международный юношеский день почти совпадает с годовщиной замечательного стахановского движения. Год тому назад накануне Международного юношеского дня Алексей Стаханов спустился в шахту и поставил свой рекорд добычи угля. В рядах стахановцев нашей промышленности, транспорта и сельского хозяйства—сотни и тысячи молодых людей комсомольцев. Кривонос, Маруся и Дуся Виноградовы, Концедалов и много других героев труда, имея на которых окружены почетом и любовью в нашей стране—воспитанники Ленинского комсомола.



На снимке: тов. Прокопьев Павел, комсомолец—стахановец, электромонтер на Сунастрое, Хорошевский район Москвы. За счастливую молодость! Право на труд, право на отдых, право на образование,—эти права стали реальностью для советской

Объединим в рядах ленинского комсомола передовую советскую молодежь города и деревни.
Да здравствует ленинский комсомол!



Учебный поход

30 августа комсомольцы и члены Осоавиахима Спас-Клепиковского губы провели учебно-войсковой поход. Цель похода была та, чтобы проверить боевую подготовку комсомольцев и членов Осоавиахима.

Огряд в количестве 86 чел. выступил по направлению Моторинскому лесопункту. Шли в боевом порядке, среди лесов, болот и скал. Недоходя двух километров до Лежневки встретились с отрядом в 51 человек, организованный комсомолом и первичной организацией Осоавиахима Моторинского лесопункта. После проведения учебного боя отряды организованным строем, с пением веселых радостных песен, отражающих счастливую жизнь молодежи нашей страны, пошли на Лежневку. Здесь были подведены итоги учебного похода. Во время похода выпустили два номера стенной газеты.

Несмотря на хорошие результаты проведения этого похода, имеются недостатки.

Не все члены Осоавиахима участвовали

в походе. Многие еще не овладели боевой техникой и имеют слабую подготовку.

— В дальнейшем необходимо чаще устраивать такие походы—заявляют комсомольцы,—тогда мы значительно лучше будем знать и выполнять свои боевые задачи.



Рабочая молодежь Испании—героически борется на всех фронтах против фашистских мятежников.

НА СНИМКЕ: группа девушек работниц бойцов народной милиции, участвовавших в бою под Уэской (на северном фронте).

Снимок предоставлен Союзфото в Барселоне.
(Союз фото)

ШКОЛЫ ПРОВОДЯТ СВОЙ ПРАЗДНИК

Первого сентября—начало учебного года. Все школы района сегодня празднуют открытие нового учебного года. Этот школьный праздник проводится во всех школах, но каждая школа района проводит его по разному, в зависимости от подготовки.

Например, Спасская

средняя школа еще не готова к занятиям. Ремонт школы и интерната еще полностью не закончен. В школе полы не крашены, парт в классах нет, а стоят еще на улице. В интернате столов и коек нет, двери не навешены. Дети приедут в школу не будут обеспечены хорошим приемом.

МЫ ГОТОВЫ

Юстозеро. 31 августа (по телефону). Юстозерская неполная средняя школа готова к началу нового учебного года. Все парты в школе расставлены в интернате столы и кой-

ки с постельной принадлежностью имеются.

Сегодня уже прибыли учащиеся с Кедосельги и Семчегоры. Завтра с 9 часов начинаем учебу,

Орехов.

Подъем зяби и силосование идет плохо

Юстозеро 31 августа (по телефону). Колхозы Юстозерского сельсовета Кедосельга, Семчегора, Юстозеро на 30 августа закончили хлебоуборку и осенний сев. Отстает по

сельсовету силосование план 240 тонн, а выполнено всего лишь 80 тонн. К подъему зяби приступил Кедосельский колхоз, спахал 6 га.

ОРЕХОВ.

НЕТ ПОРЯДКА.

В Пялозерском колхозе с июня месяца с. г. приобретен племенной бык восточно-финской породы, имеется бык и местной породы но они гуляют на воле, в месте. Были неоднократные указания со стороны зоотехника т. Быковой и ветеринарного врача т. Волченко, чтобы быков отделили от стада.

Заведующая М. Т. Ф. т. Дианова не знает какая корова случена, какая нет.

Нужно немедленно устранить эти безобразия и организовать случку племенным быком.

Артунов.

Пленум сельсовета.

Вохтозеро. 31 августа (по телефону) 30 августа состоялся пленум сельского совета, на котором проработали конституцию и обсуждали вопрос о сельскохозяйственных работах.

На пленуме участвовали лучшие стахановцы колхозов Яковлев, Ратникова и другие.

Степанов.



Фашистский болтушка

ВОЕННО-ФАШИСТСКИЙ МЯТЕЖ В ИСПАНИИ.

Бои под Ируном

ПАРИЖ. 28 августа (ТАСС). На фронте Ирун—Сан-Себастьян продолжаются бои. Артиллерия обеих сторон проявляет большую активность. Позиции мятежных и правительственные частей находятся на расстоянии 30 метров друг от друга. Происходят рукопашные схватки. Правительственные силы подвергли бомбардировке захваченную мятежниками деревню Ойярсун.

Париж, 29 августа (ТАСС). Правительственная авиация бомбардировала Овиедо (Астурания). Под

Овиедо правительственные силы разгромили отряд мятежников, пытавшийся пробиться на помощь осажденному в городе фашистскому гарнизону.

Из Гибралтара сообщают, что мятежники пытались атаковать предместья Малаги. В результате рукопашного боя они были отброшены с тяжелыми для них потерями.

Из Гибралтара передают, что гарнизон Аресилья (Испанское Марокко) откололся от мятежников и заявил о своей приверженности республике.

В Кончезерском сельсовете уборка хлеба закончена

Кончезеро. 31 августа (по телефону). 30 августа колхозы Кончезерского сельсовета закончили уборку хлебов всех культур.

Сейчас рабочая сила переключена на сеноуборку, подъем зяби и другие работы.

Дорофеев.

№	Сельсоветы	Сеноуборка, в га.		Уборка хлеба, в га.		Силосован.		Озимой сев.		Подсевы	
		План	Убрано	в.т.ч. ското- волово се- лоносил.	План	Убрано	в.т.ч. жатками	План	Выполн.	План	Выполн.
1.	Гомзельский	845	605	74	248	241	62	222	31	83	68
2.	Кончезерский	1034	611	135	298	285	144	333	4	99	46
3.	Мунозерский	1299	831	6,5	365	332	26	532	25	150	118
4.	Вохтозерский	1073	713	—	247	238	40	361	64	107	102
5.	Палозерский	677	415	18	166	160	30	219	—	71	48
6.	Койкарский	1090	651	34	302	286	128	320	10	117	77
7.	Сватноволокский	320	463	10	149	146	3	226	64	38	27
8.	Юстозерский	539	490	—	79	79	—	159	88	22	32
9.	Совдозерский	582	547	—	105	98	4	110	39	30	21
10.	Линдозерский	817	577	15	156	146	3	205	—	42	46
11.	Поросозерский	699	620	67	78	78	—	108	52	20,7	26,5
12.	Клюшиногорский	732	547	—	90	72	—	175	86	28	30,8
13.	Лубосалмский	398	509	—	70	70	—	121	20	18,6	23,5
По колхозам		10705	7579	359,5	2365	2229	440	3181	485	810	665,8
Единоличники		1325	406	73	73	—	—	—	—	50	—
Организации		264	—	—	—	—	—	—	—	—	—
По району		12030	8249	359,5	2438	2302	440	3181	485	810	665,8
Райзо											

ПОМОГАТЬ СОЧУВСТВУЮЩИМ СТАТЬ ДОСТОЙНЫМИ ЧЛЕНАМИ ПАРТИИ

Группы сочувствующих ВКП(б) являются важнейшим резервом для пополнения рядов партии. Декабрьский (1935 г.) пленум ЦК ВКП(б) предложил партийным организациям обратить серьезное внимание на группы сочувствующих и в кратчайший срок устранить недостатки работы с ними.

Но до сих пор многие партийные организации недооценивают работу с сочувствующими. Нередко группы сочувствующих предоставлены самим себе, оторваны от первичных партийных организаций и райкомов партии, существуют на

бумаге, формалью. Некоторые парторгии и секретари парткомов считают, что, организовав группу и "прикрепив" к ней кого-либо из членов партии, они свое дело сделали. Сочувствующих они не знают, не связаны с ними. Такое положение совершенно негермански. Парторг секретарь парткома несет партийную ответственность за группу сочувствующих и обязан лично руководить ею. Руководители районных организаций обязаны хорошо знать состояние группы сочувствующих, держать с ними личную живую связь и проводить с ними серьезную политическую работу.

Эта работа заключается

не только в организации политической учебы сочувствующих. Одной учебы в школе или кружке политграмоты далеко недостаточно для того, чтобы выковать из сочувствующего стойкого и дисциплинированного большевика. Между тем, во многих парторганизациях работу с сочувствующими в лучшем случае сводят к вовлечению их в кружки политграмоты. Такое положение пленум ЦК призвал нетерпимым. Но и организация политической учебы сочувствующих оставляет желать многое. Основной недостаток — отсутствие индивидуального подхода и при комплектовании школ и кружков. В один и тот же кружок попадают, наряду с товарищами, которые могут разбираться в учебниках или первоисточниках, азбуко-неграмотные и малограмотные. Если сочувствующий неграмотен или

малограмотен, нельзя обязывать его изучать историю партии, а нужно в первую очередь, повысить его общееобразовательный уровень, сочетая эту учебу с беседами по вопросам текущей политики. Выполнение партийных поручений — лучшая школа для сочувствующего, дающая ему навыки большевистской дисциплинированности и организованности, воспитывающая в сочувствующем все качества большевика. На любом предприятии, в любом колхозе или совхозе найдется достаточно участков работы, где сочувствующие могут приложить свои силы и получить организационные навыки партийной работы. Работа в красных уголках и на полевых станах, читка газет, организация и проверка хода соревнования, организация культурного досуга и т. п. — все это можно без

всякой болезни поручать сочувствующим. Надо лишь помочь сочувствующему в этой работе, проверять, как он выполняет поручение партийной организации.

Большой школой для сочувствующих являются открытые партийные собрания. Прямая обязанность партийных организаций привлекать сочувствующих к активному участию в открытых собраниях.

Весьма существенным недостатком в работе партийных организаций является слабый рост групп сочувствующих. Есть такие совхозы и колхозы, где группы сочувствующих насчитывают 2—3 человека, где за последнее полгода группы совершенно не росли.

(Продолжен. в след. номере)

Зам.ред. И. Кузнецов